

# A harmincadik vizsgabál

Február első hétvégéjén már hagyományosan, minden évben nagy esemény a vizsgabál, ahol a végzős, nyolcadikos diákok bemutathatják szüleiknek és a közönségnek táncstudásukat, amelyet a téli tánciskolában sajátítottak el. Rendhagyó volt az idei, hiszen harmincadik éve szervezte meg ezt a népszerű eseményt a Bolero Művelődési Táncgyesület. A téli szünetben zajló tánciskola kiváló alkalom arra, hogy a fiatalok megtanulják a klasszikus táncok alaplépéseit a megfelelő viselkedéskultúrával egybekötve. Oktatójuk most is **Cseszkó Károly** volt, aki három évtizede kitartóan igyekszik megszerettetni a társastáncokat a fiatalokkal.

Az est az óvodások nyitótáncával kezdődött, majd felsorakoztak a szebbnél szebb ruhákba öltözött párok, hogy bemutathassák mindazt, amit megtanultak a szünet alatt megszerzett tánciskolában. Először néptáncokat táncoltak, majd a standard táncok következtek, de a latin-amerikai, pörgős ritmusok sem maradtak el és a népszerű Lambadával kivonultak a parkettről. A bemutató tánc után a Bella Donna butik manökenjei csodálatos esküvői, elsőáldozási és kis koszorúslány ruhákat vonultattak fel.

A műsor következő részében a táncos párok három csoportban mutatkoztak be a zsűri előtt, melynek tagjai **Pejak Dejan**, a Bolero táncgyesület koreográfusa, **Buza Karolina** és **Bicskei Ottó**, a táncklub egykori aktív tagjai, táncos párja voltak. Míg a zsűri meghozta döntését, a Bolero táncosai szórakoztatták a közönséget.

Az idei tánciskolások döntése alapján kiosztásra került egy különdíj, amit azok kaptak, akik a legkitartóbbak voltak és a tőlük telhető legnagyobb igyekezettel táncoltak. A társak döntése alapján – amely a tolerancia jegyében történt – ezt **Sarnyai Valentin** és **Rostás Csenge** érdemelték ki.

Harmadik helyezett páros: **Törteli Csongor Zalán – Bernáth Sarolta.**

Második helyezett páros: **Körmöci Kristóf – Vörös Viktória.**

Első helyezett páros: **Purgel Dominik – Györe Anna.**

Az est támogatói Magyarkanizsa önkormányzata, az Ifjúsági Otthon, a Cnesa, a Floramarket, a Bella Donna, a Donald Stúdió és a Preventor őrző-védő szolgálat.

AK

Fotók: Iván László